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คำนำ
เอกสารชุดส่งเสริมทักษะการอ่านเขียนคิดคล่องฉบับนี้ สำนักงานเขตพื้นที่การศึกษาประถมศึกษานครปฐม เขต1 จัดทำขึ้นสืบเนื่องจากการจัดทำโครงการอ่านเขียนคิดคล่อง ตามแผนปฏิบัติการประจำปีงบประมาณ 2554 สนองกลยุทธ์ที่ 1 พัฒนาคุณภาพและมาตรฐานการศึกษาทุกระดับตามหลักสูตรและส่งเสริมความสามารถด้านเทคโนโลยีเพื่อเป็นเครื่องมือในการเรียนรู้ โดยในจุดเน้นที่ 2 กำหนดเป้าหมายให้นักเรียนชั้นประถมศึกษาปีที่ ป.2, ป.3 ทุกคนอ่านออกเขียนได้ คิดเลขเป็น ชั้นป.3 อ่านคล่องเขียนคล่อง (Literacy & Numeracy) จึงจัดทำเครื่องมือในการคัดกรองความสามารถนักเรียน พร้อมเครื่องมือในการพัฒนาความสามารถนักเรียนชั้นประถมศึกษาปีที่ 1 – 6 ด้านการคิด (เลข) คล่อง รวมทั้งชุดมี 6 เล่ม 
สำนักงานเขตพื้นที่การศึกษาประถมศึกษานครปฐม เขต 1 หวังเป็นอย่างยิ่งว่าเอกสารฉบับนี้จะเป็นประโยชน์แก่โรงเรียนในสังกัด หน่วยงานและผู้เกี่ยวข้อง ที่จะใช้เป็นแนวทางในการพัฒนาคุณภาพนักเรียน ตามจุดเน้นการพัฒนาคุณภาพผู้เรียนด้านการอ่านเขียนคิดคล่องต่อไป ขอขอบคุณผู้มีส่วนเกี่ยวข้องในการจัดทำเอกสารชุดส่งเสริมทักษะการอ่านเขียนคิดคล่องนี้ จนสำเร็จลุล่วงด้วยดี
                                            ( นายทวีพล แพเรือง )
                ผู้อำนวยการสำนักงานเขตพื้นที่การศึกษาประถมศึกษา นครปฐมเขต 1
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กลุ่มนิเทศ ติดตามและประเมินผลการจัดการศึกษา
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